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  صحيح است. 4گسينة  -1

الثتاِ تَااِ ضاَد تر ای      اًحلال ّا ٍاوٌص ّای ترگطت پذیری ّستٌذ وِ تا فرآیٌذ تثخیر هی تَاى دٍ هاادُ اا ا  ّان ااذاورد    

 ٍاوٌص ّای ضیویایی ًیز هی تَاًذ ترگطت پذیرتاضذ 

 صحيح است. 2گسينة  -2

ط ّوگٌی ا  ًیترٍژى، اوسیژى، لَی یا هخلَ اَی پان هحل ا تا فرهَل ّ ٍ    است  سَد سَ  آٍ  یه ترویة است  (NaOH) دی اوسیذ ورتي 

 ضرتت هؼذُ ٍ آًتی تیَتیه ًَػی سَسپاًسیَى است 

  :دااًذ: سَسپاًسیَى ّا هخلَط ّای ًاّوگي ّستٌذ وِ سِ ضرطنکته 

 اسَب گذاای     -2 ااهذ داهایغ تَدى -2  ًاّوگي -1

 صحيح است. 4گسينة  -3

 است وِ هرتَط وِ ٍاوٌص ٍ یا تغییرّای فیزیىی است  َاظ فیزیىی هَاادی 

 صحيح است. 3گسينة  -4

 گرُ ااًَیِ تِ هٌاعمی گفتِ هی ضَد وِ غلاف هیلیي تطىیل ًطذُ ٍ پیام ػػثی اْص پیذا هی وٌذ  

 صحيح است. 3گسينة  -5

سالَل ّاای    ٌاعك تاذى ٍااَد دااد   توام هَااد تِ از سَهی غلظ ػلوی هحسَب هی ضَد  تَاِ ضَد گیرًذُ ّای داد دا توام ه

 استَاًِ ای ٍ هخرٍعی چطن دا لایِ ضثىیِ لراا دااًذ 

 صحيح است. 4گسينة  -6

غذُ فَق ویلِ تحت ّذایت غذد ّیپَتالاهَس ٍ ّیپَفیز لراا دااد ٍلی اْت واّص اثرات آداًالیي، َّاهَى ًَا آداًالیي ترضا  ٍ  

ت  َد تٌظیوی دا اغلاة غاذد ٍااَد دااد ٍ دٍ َّاهاَى آداًاالیي ٍ ًَاآداًاالیي       فرد اا تِ سوت آااهص هی ترد  دلت وٌیذ حال

تر لاف یىذیگر ػول هی وٌٌذ  دا هَالغ استرس ٍ  غر َّاهَى آداًالیي افزایص هی یاتذ ٍ پس ا  افغ  غر اْت ترگطات  تاِ   

 آااهص َّاهَى ًَاآداًالیي ترض  هی ضَد 

 صحيح است. 1گسينة  -7

ػلت ًثَد غطاء ّستِ، هادُ ٍااثتی دا سیتَپلاسن است  تٌااترایي احتواال دساتىاای ژًاَم تیطاتر اسات  دا        دا پرٍواایَت ّا تِ

 اا اًتمال هی دٌّذ وِ هی تَاًذ حاٍی ژى اًساى تاضذ  DNAهٌْذسی ژًتیه لغؼِ ای ا  ورٍهَ ٍم ٍ اضتِ 

 صحيح است. 2گسينة  -8

سلَل هادای است ٍلی دا تمسین دٍتاایی حاغال ّار تمساین دٍ سالَل       دا تمسین اَاًِ  دى حاغل ّر تمسین یه اَاًِ ٍ یه

 اذیذ است 

 پاسخ صحيح پرسش های زير را از ميان جواب های پيشنهاد شذه انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارايه شذه در سمت چپ صفحه وارد کنيذ.



 

 

 صحيح است. 3گسينة  -9

ػضلات اسىلتی وِ تایذ ااادی وٌترل ضًَذ، دا تر ی هَااد تِ غَات اًؼىاسی وٌترل هی ضًَذ  هثلا  هاى سَ تي دسات دیگار    

مثاؼ ػضلات دست هی ضَد  پله ّا هوىي است حالت تیاه  فرغت ترای تؼلل ٍ پردا ش ًیست ٍ پاسخ غیر ااادی ًخاع سثة اً

 ػػثی ٍ غیر ااادی پیذا وٌٌذ 

 صحيح است. 2گسينة  -11

اٍاُ هْوتریي هادُ دفؼی ولیِ است  اها هَاد  ائذ اٌیي اتتذا ٍااد  َى هادا ضذُ ٍ سپس ا  عریك سیستن دفغ هَاد  ائاذ هاادا ا    

 عریك ولیِ ّا  دفغ هی ضَد 

 صحيح است. 2گسينة  -11

 ترتیة هَاد ا  چگالی  یاد تِ ون ضاهل علا، ایَُ، آّي،آلَهیٌین، آب ٍ چَب پٌثِ هی ضَد 

 صحيح است. 1گسينة  -12

 غطا، سیتَپلاسن ٍ هیتَوٌذای دا سلَل ّای گیاّی ٍ ااًَای دیذُ هی ضَد 

 صحيح است. 4گسينة  -13

 هَااد ازٍ تافت پیًَذی است  گزیٌِ چْاا اضااُ تِ تافت هاّیچِ ای دااد ٍلی تمیِ 

  :تذى دااای چْاا ًَع تافت پَضطی، پیًَذی، هاّیچِ ای ٍ ػػثی است نکته 

 صحيح است. 4گسينة  -14

 ٍاحذ تاا الىتریىی) وَلي( دا یه ثاًیِ   11آهپر یؼٌی  11ضذت اریاى ًطاى دٌّذُ هیزاى تاا ػثَای دا هذت یه ثاًیِ است  

 صحيح است. 2گسينة  -15

 ػٌػر تؼذاد پرٍتَى هطخع  َد اا دااد ّر 

 صحيح است. 2گسينة  -16

  اتاًَل ًَػی ترویة است ًِ ػٌػر ٍ گَگرد دا دّاًِ ی آتطفطاى ّا یافت هی ضَد ٍ ًَػی هادُ  الع عثیؼی ٍ ػٌػری است

 صحيح است. 2گسينة  -17

رػت حروت ّر دٍ ًیز تراتر است چَى فاغلِ اسان  اگر اسن تِ آیٌِ ًزدیه ضَد تػَیر ًیز تِ آیٌِ ًزدیه هی ضَد ٍ ترػىس  س

 تا آیٌِ تراتر تا فاغلِ تػَیر تا آیٌِ است 

 صحيح است. 3گسينة  -18

سیلیىاتی ّا دااای ػٌػر سیلیسین ّستٌذ ّواًٌذ وَااتز  ّواتیت دااای ػٌػرآّي ٍ اوسیژى است  ّالیت ًیز ّواى ًواه اسات   

 وِ دااای سذین است 

 .صحيح است 2گسينة  -19

ورٍهَ م ّستٌذ ٍ تَاًایی هیتَ  یاا هیاَ ) دا اًسااى( ًیساتٌذ ٍتٌااترایي       23سلَل ّای گاهت وِ حاغل تمسین هیَ  است دااای 

 ّواًٌذ سا ی ًیز ًوی وٌٌذ اگرلماح پیذا ًىٌٌذ ا  تیي هی اًٍذ 

 صحيح است. 3گسينة  -21

 وَلي تاا ػثَا  َاّذ ورد  311هی وٌذ ٍ دا هذت یه دلیمِ  وَلي تاا ػثَا 5آهپر ٍ دا ًتیجِ ّرثاًیِ  5ضذت اریاى ایي هذاا 



 

 

 
 

 

 صحيح است. 3گسينة  -21

  سا د  ػذد تالا اا هی دا ّرم، هجوَع ّر دٍػذد  پاییي،

 است  -5تراتر تا  -5ٌِ ی لریٌِ ی لری

 است  -11+ ًیز ػذد 11لریٌِ ی 

)    تراتر است تا:  -11ٍ اًتْا دا  -5اتتذا دا  ABترداا  ) ( )10 5 5     

)  هٌتمل هی وٌین  -5است ٍ آى اا تا ترداا  -43ػذد اأس ّرم  ) ( )43 5 48     

 
 صحيح است. 2گسينة  -22

)  (:1گام ) ) ( )
1 1 1 7

2 1 1 1
5 2 3 8

     

 
1 1 7

2 1
5 5 10

    

) (: 2گام ) )
1 7 4 15 5

1 1
3 8 3 8 2

       

) (: 3گام ) )
7 5 7
10 2 25

    

 صحيح است. 1گسينة  -23

 است  2ػذد  ،111تا1هی داًین تٌْا ػذد اٍل  ٍج هَاَد دا اػذاد اٍل

 ػثااتٌذ ا :111اػذاد اٍل فرد  یر 

«3 ،5 ،7 ،11 ،13 ،17 ،19 ،23 ،29 ،31 ،37 ،41 ،43 ،47 ،53 ،59 ،61 ،67 ،71 ،73 ،79 ،83 ،89 ،97» 

      ( 5ٍ، 7، 9) ًاتٌی3دٍهیي  (3، 5، 7) ًاتٌی: 3ا اتتذا اٍلیي 

 ضرٍع ضذُ است  7ًاتٌی تا 3ٍ سَهیي  5 ًاتٌی تا3دٍهیي  ،3 ًاتٌی تا3اٍلیي  حال اگر تَاِ داضتِ تاضیذ،

 للَی ًاتٌی دااین  3یؼٌی تِ ا ای ّر ػذد اٍل فرد،یه  (  َاّذ تَد 93،  95، 97) ًاتٌی ّن3ا  عرفی آ ریي 

 24ًاتٌی ّا: 3د تؼذا

 

 .در پاسخ برگ  ارايه شذه در سمت چپ صفحه وارد کنيذ پاسخ صحيح پرسش های زير را از ميان جواب های پيشنهاد شذه انتخاب و شماره آن را



 

 

 صحيح است. 1گسينة  -24

 است  5هضرب  195ػذد 

 است  2هضرب  196ػذد 

  َد ػذد اٍل است ٍ ظ ًوی  َاد  197ػذد 

 ّن اٍل است  199ػذد 

  ظ هی  َاد  196دیرترا   195پس ػذد 

 

 صحيح است. 4گسينة  -25

هَا ی دیگر اا هغاتك ضىل  یر اسن  ٍ ظ وافی است  غی هَا ی تاد

  آًگاُ  ٍایای هَاب ایجاد  َاٌّذ ضذ  وٌین 

 56+29;85ی)؟( :   ٍایِ

 

 
 صحيح است. 3گسينة  -26

( )12 2 180 1800   
 صحيح است. 3گسينة  -27

  ها: بررسی گسينه

ax  ( 1ِ گزیٌ a ax a( x a) ax a2 24 5 5      

 غحی  ٍضؼیت:

x) (2 گزیٌِ a)(x b) x bx ax ab x (a b)x ab2 2          

 غحی  ٍضؼیت:

x) (3 گزیٌِ )(x )(x ) (x x )(x ) x x x2 3 22 3 4 5 6 4 9 26 24           

 غلظ ٍضؼیت:

 صحيح است. 3گسينة  -28

x ضؼاع لاػذُ:  x4 2 2  

) حجن استَاًِ:  x) ( x ) x ( x ) x x2 2 3 22 2 4 4 2 4 8 16        

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 صحيح است. 1گسينة  -29

 گام اٍل:
x x

( ) ( )
3 14 15

30 30
15 6
 

   
) گام دٍم: x ) (x )2 3 14 5 15   

x گام سَم: x6 28 5 75   :گام چْاام x 75 28 47   

 صحيح است. 4گسينة  -31

 ٌین اتتذا ضىل هَاد ًظر اا اسن هی وٌین ٍ تِ ووه تمسین تٌذی،هساحت آى اا هحاسثِ هیى (1)

 هساحت هثلث ّا تِ ترتیة ا  وَچىتریي هثلث : (2)

/
1 1

0 5
2
2 1

1
2

4 2
4

2
4 3

6
2













 
 

/ هجوَع هساحت ّا:  (3)  /6 4 1 0 5 11 5    

 صحيح است. 2گسينة  -31

 ٍالغ است،یؼٌی عَل ٍ ػرؼ آى یىساى است  1ٍ3ٍلتی ًمغِ ای اٍی ًیوسا  ًاحیِ ی 
a a

a

2 3 1

4

  

 
 

 گام دٍم:
a ( )

a ( )

5 1 5 4 1 19

3 18 3 4 18 6

        
      

       
 

 تراٍی اتغ دٍم ٍالغ است  ًمغِ ای وِ عَل هٌفی ٍ ػرؼ هثثت داضتِ تاضذ،

 صحيح است. 2گسينة  -32

mگام اٍل:  a b3 2  

nگام دٍم:  m b3 2  

n(: 1گام سَم )اایگزیٌی a b b a b9 6 2 9 8     

m :aی  چْاام: هحاسثِگام  b a b m b b b
2 2 2

9 2 3 2 2
9 9 3

 
      

 
 

n :nی  گام پٌجن: هحاسثِ b b b
8

3 2 10
3

 
   

 
 

bی  ضطن: هحساتِگام  ( )b b ( m n)
8

3 2 10 28 3 2
3

 
   

 
 



 

 

 صحيح است. 2گسينة  -33

ًیز تراتر تا  BDّر دٍ ضؼاع ّای دایرُ ّا ّستٌذ  ا  عرفی  BOٍDOتراترًذ هغاتك ضىل  یر،هی داًین وِ ضؼاع ّای دایرُ تِ ّن 

هثلث لائن الزاٍیِ ّستٌذ ٍ فاغلِ ی ًمغِ ی  OTD  ٍOTBیه هثلث هتساٍی الاضلاع است ٍ هثلث  BODضؼاع است پس هثلث 

O  ا  ضلغBD  تراتر تا ااتفاع یىی ا  ایي هثلث ّا است 

 اغَاس دااین:عثك ااتغِ ی فیث

x x
OT DO DT OT x ( ) OT x

2
2 4

2 2 2 2 2 4

2 4
        

 
 صحيح است. 4گسينة  -34

 AHC  ٍBHC تا هثلث لائن الزاٍیِ دااین 2هغاتك ضىل هماتل،

AC: ACی هحاسثِ گام اٍل: 36 64 10   

 ل زير همواره رابطه ی زير برقرار است.نکته: در مثلث قائم الساويه به شک 

AH CH HB2   

 تاتَاِ تِ ًىتِ ی تالا:
 

HC BH AH BH BH /2 36 9
36 8 4 5

8 2
         

/ تراتر تا Bپس ػرؼ  /4 4 5 8 5  

 

 صحيح است. 2گسينة  -35

 دٍهثلث تٌا تِ حالت  یر ّوٌْطت اًذ 

 
  

 

 

 

 
 

4-  

4 

0 6 

 ؼ   ؼ 

 ضؼاع



 

 

 

 صحيح است. 1گسينة  -36

 B ی هحاسثِ (:1گام)

B 9 1 8 8 2     
 Aی  هحاسثِ گام دٍم:

A 4 1 3 3 3     
 A  ٍB ی فاغلِ

( )8 2 3 3 2 2 3 1       

 

 صحيح است. 3گسينة  -37
a a a a a( )2 3 2 3 8 12 4 6 4 616 16 16 2 2 2 2 2        

 صحيح است. 1گسينة  -38

: 5تاا ػذد  1احتوال 
2 1
8 4
 

: 5تؼذاد آهذى ػذد 
1

200 50
4
  

 صحيح است. 3گسينة  -39

 صحيح است. 3گسينة  -41

80 110
95

2


 

 
 

 

،یا راهی خواهیم ساخت هر جا اراده ای هست راه حلی نیز وجود دارد. یا راهی خواهیم یافت 

 یا حق!    


